
Проєкт «Багаторічна програма стійкості» 

Проєкт «Багаторічна програма стійкості» реалізовує ГО DOCCU у межах програми 

Education Cannot Wait у співпраці з міжнародною неурядовою організацією Finn Church 

Aid Ukraine (FCA). Проект спрямований на покращення доступу до якісної та безпечної 

освіти в Сумській, Полтавській, Дніпропетровській, Запорізькій та Одеській областях.  

Дистанційне навчання, а відтак, прогалини у навчанні, уникнення спілкування і нових 

знайомств та й загалом страх виходити на вулицю - усе це переживають українські діти з 

повномасштабною війною. Саме тому в межах проєкту вони зможуть отримати 

психологічну підтримку. А реконструкція шкільних укриттів на сучасні цифрові освітні 

центри дозволить дітям отримувати нові знання, цікаве і змістовне дозвілля та долати 

освітні втрати, зокрема, на курсах з надолуження пропущеного.  

Проектом передбачено і навчання педагогічних працівників з метою підвищення їх 

кваліфікацій в умовах викликів, спричинених війною. Зокрема, буде організоване 

підвищення кваліфікації до 5000 педагогічних працівників Сумської, Полтавської, 

Дніпропетровської, Запорізької та Одеської областей. Крім того, облаштування п’яти 

тренінгових центрів для педагогічних працівників  на базі обласних інститутів 

післядипломної педагогічної освіти дозволить ефективно підвищувати кваліфікації 

педагогічних працівників області, зокрема, з питань цифрової компетентності та 

інтерактивних інструментів для навчання в онлайн та змішаному режимах на основі 

ОДГ/ОПЛ, безпеки школярів в укриттях (цивільний захист, домедична підготовка, 

психологічна підтримка), психічного здоров'я та психосоціальної підтримки для класних 

керівників, батьків, керівників ЗЗСО та шкільних психологів, подолання освітніх втрат у 

початковій школі.  

Додатково проектом передбачено проведення тренінгів  із забезпечення якісного 

інклюзивного навчання в умовах повномасштабної війни для фахівців ІРЦ та педагогічних 

працівників, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами. 

Крім того, проєкт передбачає ремонт та облаштування 10 цифрових освітніх центрів в 

укриттях  закладів загальної середньої освіти громад партнерських областей. В освітніх 

центрах буде організоване змістовне позашкілля для учнів, заняття з подолання освітніх 

втрат у початковій школі, а також буде надаватися психологічна підтримка для учнів та їх 

батьків. В цифрових освітніх центрах будуть впроваджуватись цікаві заняття зі STEM та 

LEGO, творчі та спортивні активності, курси з проєктного менеджменту,  навчання з 

демократичного громадянства та прав людини, тощо. Окрема увага у роботі з дітьми буде 

приділена питанням безпеки, включно з медіаграмотністю, безпекою в Інтернеті та 

інформуванню про мінну небезпеку. 

Програма охоплює 10 громад Сумської, Полтавської, Дніпропетровської, Запорізької та 

Одеської областей: Новоолександрівську, Солонянську, Широківську, Запорізьку, 

Катлабузьку, Тарутинську, Гребінківську, Пришибську, Недригайлівську та 

Тростянецьку. Покращення  доступу до якісної та безпечної освіти, психологічна 

підтримка учнів  та їх батьків, підвищення кваліфікації педагогічних працівників – ключові 

завдання цієї ініціативи. 

Дисклеймер для соціальних мереж:  

Проєкт «Багаторічна програма стійкості» реалізовує ГО DOCCU  в межах програми 

Education Cannot Wait у рамках співпраці з міжнародною неурядовою організацією Finn 

Church Aid Ukraine. 
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